

## 九字真言显威力 八旬老父亲度过劫难

【明慧网】我今年 59 岁，1998 年初开始修炼法轮大法，身心健康，受益匪浅，就是没修炼的亲人也都受益多多。下面主要是说一说八旬老父亲，顺利度过劫难的几个真实故事，以见证九字真言的威力，感恩大法师父的慈悲救度。

### 全家诚念九字真言，老父亲癌变手术出奇顺利

2018 年过年前后，母亲从老家来电话说，父亲近来尿路不畅，时常憋得难受，时好时坏，有时涨得疼痛难忍，让村里诊所的医生插导尿管排尿，稍稍好一点，但还是不行。7 月份，我陪从老家过来的父亲到市里医院做了 CT 等检查，确诊是前列腺癌变，必须进行全切手术；肺部也查出几个结节，（11mm 左右，恶性，医生说是前列腺癌转移，须终生服药）。

十月下旬，陪父亲住院做前列腺手术。手术前主治医师严肃地告诉我说，你父亲年纪偏大，手术风险不小，要有思想准备，按常规，这种术后存活时间一般不会超过三年。我的心里也不稳，但并没有害怕，心想，我是修法轮大法的，父亲支持我修炼，对大法有正念，不会有事的。我叮嘱父亲，没事儿就念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”，不要有顾虑，要不停念那几个字啊，父亲说他知道，手术前一直在念。那天中午开始，手术进行了四个多小时。医生告诉我，你父亲的运气真好，手术很成功。我做了这么多年的手术，很少有这么顺利的。我谢了医生。

我在外面一直在念九字真言，在家的母亲和妻子一直虔诚地念九字真言，每天给师父上香，求大法师父保护父亲手术顺利。更顺利的是，术后刀口恢复得非常快，也没发炎，也没发烧，医生告诉我，这

种大的手术后，尤其是年纪大的人都有或轻或重的发炎、发烧症状，你父亲却没有一点发炎发烧症状，真是太好了，医生都感到惊奇。

父亲体力恢复得非常快，四天后我们就出院了。一般的这种情况手术后最少也得住个十天半个月的，才敢出院，哪有四天就出院的？出院后一粒消炎药也没吃。三个月左右，身体完全康复了，一点后遗症都没有。

回家后老母亲高兴得不得了。我们一起给师父的法像上了香，感恩大法师父的护佑，感恩“法轮大法好”的威力。父亲说那几个字（九字真言）是真管用啊！

更神奇的是，四年后去医院复查，肺部的那几个转移的结节不知什么时候消失了，肺部组织清晰，疾病消失了。而在这期间，治疗肺病的药父亲一粒也没吃。

### 几近失明的眼疾神奇痊愈

父亲的左眼尚好，右眼患青光眼白内障多年，近几年越来越严重，因不太影响生活，也就拖着没上医院。白内障还不打紧，青光眼太难办了。到 2021 年底时右眼基本失明，继而开始发胀、红肿、疼痛，疼起来整个脑袋都疼。

2022 年 7 月底，陪父亲到某市专业眼科医院做白内障手术。经检查，左眼中度白内障，右眼重度白内障，右眼视力不到 0.01，眼压高，接近 40，属于晚期青光



眼，很严重，基本上已经失明，医生说白内障容易治，青光眼手术作用不大，即使白内障治好了，复明的可能性也很小，最好的效果也就是 0.1，只能是长期用药降眼压。于是决定只做白内障手术。父亲不想做右眼了，白花钱，没有什么效果。我鼓励父亲说试试看，手术时，别忘了默念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”，父亲说我一直念着呢（在家里的老母亲也帮着父亲念，祈求大法师父保护）。

结果手术效果出乎意外的好：左眼恢复到 0.4，右眼恢复到 0.5，基本失明的右眼视力比左眼还好，各种不适症状消失，青光眼完全康复。

主治医师高兴地说，你老爹的右眼瞎不了了，效果特别好，只做了白内障手术，没想到青光眼也跟着好了，这种情况实属罕见，真是罕见！以后也不必用眼药了。

老父亲高兴得不得了，由衷地感慨说，“法轮大法好”真是灵，真灵啊！我们全家人都由衷地感谢大法师父的慈悲看护。母亲更是虔诚地到师父法像前磕了好几个头，嘴里不住地念叨：法轮大法好！

◇文/中国大陆大法弟子 清心

# 天津市宁河区七旬刘淑玲面临非法开庭

【明慧网】（明慧网通讯员天津报道）天津市宁河区七旬法轮功学员刘淑玲遭构陷，宁河区法院拟于二零二三年十一月六日对她非法开庭，详情待查。刘淑玲二零二二年十月初在街上被受谎言毒害的人诬告，遭警察绑架并非法抄家，警察没有抄走任何东西，向家属勒索了五千元“取保候审”，刘淑玲于当天回家。

刘淑玲，女，天津市宁河县芦台镇人，生于一九五二年二月。一九九一年突然“怪病”缠身，每次犯病时，那种痛苦难受的滋味无法用语言表达，痛不欲生，上医院也查不出任何病症，这一折腾就是三年。一九九四年，就在她走投无路、深感绝望时，幸遇大法，神奇的是，炼功没几天，多年的“怪病”一下子消失的无影无踪，真正体会到了无病一身轻的那种美好，每天都沉浸在幸福和欢乐之中。家人目睹了她身心的巨大变化，无不赞叹大法的神奇。沉闷了多年的家庭终于迎来了久违的欢声笑语。

一九九九年七月二十日中共江泽民集团疯狂迫害法轮功后，刘淑玲作为修炼大法的亲身受益者，出于对政府的信任，一九九九年十月份去北京向更高层国家机构反映实际情况，被便衣绑架到天安门看守所，警察连夜非法审讯，当天夜里，被当地政府人员拉回，关押在宁河县看守所。期间遭警察运佩刚逼供，谩骂侮辱，在宁河看守所和天津收容所非法关押十五天后，又被关押镇政府洗脑二十多天，被勒索3300元，才回到家中。

从那以后，刘淑玲家里就没安宁过。派出所人员随时骚扰、半夜敲门成了家常便饭。截止到二零零零年十二月，芦台镇派出所警察非法上门骚扰五次，刘淑玲先后六次被非法关押在县看守所。

二零零一年一月，派出所协同镇政府武装部部长程某不出示任何证件，再次将刘淑玲绑架到镇政府

洗脑班，逼迫写不炼功的保证书，由于没有配合他们的要求，三天后又被转移到大于洗脑班。当时正值三九天，看管我们的人员穿着厚厚的冬衣，坐在热气腾腾的屋子里都喊叫着冷，却让法轮功学员们睡在只有一块草垫的冰凉地板上。他们还随时把刘淑玲叫出去非法审问、罚站，八天后关到县看守所，又一个月后，直接送到天津板桥女子劳教所非法劳教两年半。

在劳教所里，除了时常站篋子（一种体罚）外，还是劳教所人员敛财的无偿劳动力。刘淑玲被要求每天背一百多斤的豆子送到指定地方后，开始摘豆，摘好后装袋再送到原来的地方，每天劳动十多个小时。收工后，继续遭受强行洗脑，被强迫观看污蔑大法的电视新闻。由于长时间、高强度的劳动以及精神上的迫害，刘淑玲身体出现了严重的病态，走路打晃，直到起不了床，狱医检查后说是心肌严重缺血。即使这样，他们仅让她停工三、四天，继续原来的苦役。一年后，刘淑玲保外就医回到了家。劳教所操控当地警察经常骚扰，监控，家庭承受很大的压力，刘淑玲被迫流离失所。

二零零四年，刘淑玲帮大女儿照看三岁的的外孙女。三月份的一天上午，女儿、女婿上班刚走，芦台镇派出所王贵旺带了六、七个警察闯入她女儿家中，不由分说要绑架她，刘淑玲说孩子小，叫家人回来看着孩子。他们按住她拨电话的手，不顾孩子的哭喊，强行将她绑架到派出所，警察祖军非法审问几个小时，同时，警察在家里没有人的情况下，非法地毯式抄家。然后他们把刘淑玲关到看守所。当时家里没有家长，只有三岁的的外孙女，吓得无处躲藏，嚎啕着目睹了他们抄家的恶行。这些没有人性的警察非法抄家后才告诉刘淑玲大女儿。等家人闻讯赶回后，孩子早已吓得尿了一裤子，从那以后小便失禁，

半年多才渐渐痊愈。

刘淑玲被非法关押在县看守所，警察祖军，张某等，继续重复着非法提审、逼供。谩骂大法，侮辱师父。在看守所期间，刘淑玲被迫害得身体虚弱，头晕，呕吐，起不来床，没有医生医治。二零零四年十二月份，刘淑玲被宁河县法院非法判刑四年，曾被劫持到天津市第一看守所迫害三十天，后劫持到天津女子监狱四监区迫害。在监狱这个黑窝，刘淑玲每天被强行坐在带花纹的小塑料凳上，腿间插一支立着的圆珠笔，保持身体挺直，双腿并拢，保持三挺一瞪，目视前方，遭受包夹人员（几个刑事罪犯）的谎言洗脑，谩骂；身体稍一放松、眨眼、笔歪，那几个包夹立刻谩骂、侮辱。中午三、五分钟的吃饭时间也不允许屁股离凳，喝水、上厕所必须打报告，而且规定定时如厕。每天坐凳从早六点一直持续到晚九点。几天下来，屁股坐破，血水，脓水，和内裤粘在一起，上厕所就跟撕皮一样，无法形容的痛苦。半年下来，刘淑玲被迫害的脚腿肿胀，腰象断了一样的痛，血压高达190，喘息困难。走路困难。同时，狱警逼她放弃信仰，还操控重刑事犯折磨她。二零零八年三月十日，刘淑玲结束了四年的冤狱摧残。

二零一四年九月十日上午，芦台镇派出所警察突然又闯入刘淑玲家，没有出示任何证件，妄图绑架她，因她没在家，警察非法抄走师父法像和大法歌曲，刘淑玲被迫流离失所半月之久。期间，二女儿、女婿还被传唤到派出所，逼问她的下落，给家人造成了很大的精神伤害。

二零二一年九月初的一天，刘淑玲家里突然来了十来个警察，说刘淑玲在六月份，在大街上讲真相时被摄像头录上了。刘淑玲告诉他们，被录之人不是自己，警察不听，把师父法像和大法书抄走。◇